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len kereskedelmi feladatunk mellett egyre 
nagyobb szerepet kap a gyártói kapacitás- és 
gyártói háttér biztosítása. Jelenleg azonban 
az üzlet és ezzel párhuzamosan a gyártás ter­
vezéséhez meglehetősen kevés információ áll 
rendelkezésre, a tervezés tapasztalaton és szo­
kásokon alapul. Pedig ezeket a terveket olyan 
modelleknek tartom, amelyek nemcsak a cé­
günknek fontosak. Partnereink érdeke is, hogy 
ezek a modellek a valós igényeket minél job­
ban megközelítsék.

Tulajdonképpen egy hosszú és összetett fo­
lyamat eredménye, hogy a termék 
a megfelelő időben, mennyiségben 
és minőségben, ár/érték arányban 
elfogadható módon a vevő rendel­
kezésére álljon. Ha hozzátesszük, 
hogy a vízellátásban és szennyvíz­
elvezetésben nem egy jól műkö­
dő termékre van szükség, hanem 
egy fenntarthatóan jól működő és 

üzemeltethető rendszerre, akkor eljutottunk 
a közös munka és gondolkodás igényéhez. 
Egy professzionális rendszer működéséhez 
elengedhetetlen, hogy a rendszert kiszolgá­
ló tényezők is kifogástalanul működjenek. A 
Hawle Szerelvénygyártó és Forgalmazó Kft. 
ezen gondolatmenet mellett végzi tevékeny­
ségét, és kíván hosszú távú partnere lenni a 
víziparnak! 

alapuló tevékenysé­
günk mellett – az in­
novatív fejlesztések 
és gyártmányok meg­
valósítása fogja meg­
határozni.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény 
valószínűsíthetően nemcsak az üzemeltetői 
rendszert fogja megváltoztatni, hanem a be­
szállítói struktúrát is. Hangsúlyeltolódás vár­
ható, illetve az igények szerinti piaci átrende­
ződés. Természetes célunk, hogy meghatározó 
szerelvénybeszállítók maradjunk, azonban fel 
kell készülnünk piaci szerepünk változásá­
ra. Gyártómű és gyárképviselet révén közvet­

Meggyőződésem, hogy az 
alapkérdés mind üzemeltetői, 
mind szerelvénygyártói szemmel 
azonos: „Hogyan lehet az állandó­
ságot és a hosszú távú gondolko­
dást képviselni egy változásokkal 
teli helyzetben?”

Létezik egy varázsszó, amely 
végigkísérte tanulmányaimat és 
szakmai tevékenységemet – ez a 
fenntarthatóság. Jó ez a fogalom, 
mert lehet vele jellemezni a gaz­
daságot, a műszaki megoldásokat, 
a gondolkodásmódot, és emel­
lett az „állandósult jó” érzését rejti 
magában. Azonban legtöbbször 
csak célként, egyfajta utópiaként 
fogalmazódik meg. A víziparban, 
ivóvízellátásban azonban a FENN-
TARTHATÓSÁG nem lehet cél, ez 
alapvető kötelesség és csak a szin­
ten tartáshoz elégséges. Ha fej­
lődni akarunk, még legalább két 
fogalmat mellé kell tenni: innová­
ció és felelős gondolkodás. Meg­
győződésem, hogy ezen alapel­
vek mellett kell elkezdeni a közös 
munkát a víziparban dolgozó sze­
replőknek – legyen az üzemeltető, 
gyártó, kereskedő, beszállító vagy 
éppen az oktatás képviselője.

Dinamikus gazdasági és műszaki fejlődés 
csak magas hozzáadott értéket képviselő, inno­
vatív megoldások alkalmazásával elképzelhető. 
Az értelmező szótár szerint: „Az innováció egy 
kreatív ötletből születő folyamatot jelöl, amely 
megvalósítja az ötletet.” Mi, magyarok büszkék 
vagyunk a kreativitásunkra, a kreativitás azon­
ban csak akkor válik innovációvá, ha meg is va­
lósul, vagyis ha az ötletet végül a napi gyakor­
latban is alkalmazzák. Így a kreativitás innovatív 
produktummá válik.

A Hawle Szerelvénygyártó és Forgalmazó 
Kft. stratégiai irányát a fent nevezett gondola­
tok jellemzik. Meggyőződésem, hogy piacké­
pességünket – a magyar gyártói termelésen 

Gondolatok a „vizes szakmát” 
érintő változásokról gyártói, 
beszállítói szemmel

Örülök a lehetőségnek és meg
tiszteltetésnek tartom, hogy a víz-
ipar meghatározó, nagy hagyomá
nyokkal rendelkező lapjában jelen-
tethetem meg gondolataimat. 
Nem célom, hogy a Hawle-ról szóló 
PR-cikket írjak, inkább azt szeret-
ném bemutatni, ami – ugyan eltérő 
megvilágításban – a vízipar minden 
szegmensét érintheti.

Galambos Péter
Hawle Kft.

A XVII. Országos Víziközmű Konferencia 
kreatív támogatója a HAWLE.
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siemens.com/sitransLUT400

A világ legpontosabb szint vezérlője
SITRANS LUT400: évtizedek és egymillió alkalmazás tapasztalatával.
Említettük már, hogy könnyen kezelhető?

Ipari műszerezés

–  Az ipar legjobb pontossága - ±1mm
–  Kényelem - grafikus LCD háttérvilágítás, belső adatgyűjtő
–  Gyors üzembe helyezés - Quick Start Wizard 

menüpontok
–  Digitális technológia - digitális zajszűrés ipari 

környezetre
–  Kommunikációs kényelem - USB, HART® - SIMATIC 

PDM, AMSTM, FC375/475, FDT támogatás
–  Egyszerű rögzítés - falra, csőre és DIN sínre
–  Diagnosztikai funkciók - visszaverődési görbe és trend 

a kijelzőn
–  Nyitott csatornás áramlásmérés - bármilyen csatorna 

formához
–  Szivattyúcsoport vezérlés - energiatakarékossági 

algoritmusok az éjszakai tarifákhoz igazítva
–  Hagyomány - Echomax mérőfejek
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